



Профессиональная стажировка

18 руководителей и специалистов Курганской и Вологодской областей приняли участие 22-23 октября в обучении на стажировочной площадке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса».

Это второй цикл работы площадки в 2019 году.

Участникам стажировки за 16 часов активной работы была предоставлена модель



деятельности учреждения социального обслуживания, основанная на комплексном дифференцированном подходе в ликвидации последствий насилия над детьми.

Отзывы участников содержали положительную оценку и практическую значимость полученных знаний, интерактивных занятий, примеров межведомственного взаимодействия в городе по решению проблем жестокого обращения с детьми.

Ваганова Г.В.

Повышение профессионального уровня

В рамках проекта «Нам не подвластно время!», поддержанного Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, специалист Центра повысил свой профессиональный уровень в Санкт-Петербургском



институте раннего вмешательства по программе «Домашнее визитирование, как эффективная форма реализации программ раннего вмешательства». За пять дней ин-

тенсивного обучения участники углубились в тонкости диагностики нарушений сенсорной интеграции. Участие специалиста Центра в практическом семинаре способствовало формированию нового опыта работы с семьями,

воспитывающими детей с признаками РАС. Знания имеют неосценимое значение для работы в направлении социально-средовой адаптации.

Борина Е.Н.

«Защитим детей от противоправного контента в Интернете!»

В рамках выполнения регионального плана основных мероприятий до 2020 года, проводимых в рамках Десятилетия детства в Нижегородской области, специалисты Центра приняли участие в зональном семинаре



на тему: «Повышение уровня информационной безопасности и психологической защищенности детей, находящихся в трудной

жизненной ситуации, с целью снижения рисков от противоправного контента и негативного влияния информации в сети интернет». Специалисты Центра представили участникам се-

минара информацию о реализуемых в учреждении программах для детей и родителей по направлению безопасности детей в интернете.

Гурлова А.Г.

Группа поддержки для приемных родителей



В рамках работы по профилактике употребления несовершеннолетними одурманивающих и токсических веществ 31 октября в 17:30 состоится очередная встреча замещающих родителей. Тема занятия: Профилактика употребления детьми, принятыми в семью, одурманивающих и токсических веществ.

Терапевтическое занятие направлено на актуализацию ресурсов семей, сопровождающих приемных детей, профилактику употребления детьми психоактивных веществ. Приглашаем всех заинтересовавшихся.

Гурлова А.Г.

«Я здесь для тебя!»



Суицидальные мысли, самоповреждения, – это только несколько слов с которых начинаются обращения подростков или их близких, встревоженных этим состоянием. Всегда есть «тревожные сигналы» на которые необходимо обратить серьезное внимание, в случае если ребёнок посещает суицидальные мысли или он говорит о своих суицидальных намерениях. К таким «тревожным сигналам» относятся моменты, когда подросток:

- вдруг начинает благодарить маму за то, что она ему дала жизнь;
- замкнулся в себе, не желает ни с кем общаться;
- признается в мыслях о самоубийстве.

Возможность позвонить на телефон доверия облегчает критическое состояние и помогает избежать трагедии. Не все решившиеся на отчаянный шаг, могут обратиться за помощью сами, поэтому важно быть внимательным и заботливым к своим близким, поддерживать и рассказать о существующем телефоне доверия.

8-800-2000-122 9-77-07

Борина Е.Н.

Творческая жилка в каждом

Творческое начало есть у каждого, но именно в детстве его легче всего заметить и развить. Простые, на первый взгляд, занятия - рисование, лепка, поделки на самом деле имеют большое значение и влияние на ребенка. Для развития творческого потенциала детей специалисты Центра проводят занятия по программе «Умей творить», в которых через само-развитие и самоопределение, являющихся важным фактором социальной адаптации в современном обществе, способствуют повышению художественно – эстетической культуры подростков, овладению специальными знаниями и умениями, а также совершенствованию ими навыков по изготовлению оригинальных изделий в различной технике. Ребята, посещающие группу психолого-педагогической помощи несовершеннолетним, очень любят



что-то мастерить и во время занятий по программе «Умей творить» они активно проявляют творческий потенциал и воплощают в поделках свою бурную детскую фантазию. Работая с разнообразными материалами и формами, дети не только развивают воображение, но и знакомятся с различными тактильными ощущениями, тренируют моторику рук и пространственное мышление, аналитические способности, а также формируют навыки организации и планирования своей деятельности. Окруженные атмосферой доброжелательности и находясь в ситуациях успешности, дети раскрывают в себе способности и начинают осознавать, что творчество — это прекрасно!

Центнер Л.В.

Полет и падение

В целях профилактики совершения подростками правонарушений, связанных с употреблением одурманивающих и токсических веществ, специалисты Центра провели занятие «Полет и падение» со школьниками среднего звена МБОУ СШ № 58.

Задача специалистов была не только предотвратить реальное приобщение к одурманивающим веществам, но и сформировать у ребенка полезные поведенческие навыки и установки, обеспечивающие ему эффективную социальную адаптацию. Занятие было направлено на выработку у



подростков устойчивого психологического иммунитета к употреблению наркотиков, алкоголя, одурманивающих и психоактивных веществ, а также табакокурению; формирование навыков ответственного поведения и положительного отношения к здоровому образу жизни. В ходе занятия использовались интерактивные формы, вовлекающие детей в активную самостоятельную деятельность по осмыслению своего будущего. Дети совместно с сотрудниками Центра выработали представления о том, как без помощи

Защити себя при буллинге!



Специалисты отделения помощи семьям с проблемами насилия ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» нача-

ли новый цикл занятий с подростками школ города в рамках взаимодействия по профилактике насилия в среде сверстников.

Практически все мы вспоминаем свои школьные годы с теплотой и легкой грустью. Школа для нас — место, где мы не только получали знания, но и пытались занять свое место в коллективе. Но, к сожалению, иногда школа становится кошмаром, о котором вспоминать не хочется, а одноклассники не вызывают никаких чувств, кроме обиды, а иногда и ненависти. Причина — травля и издевательства или буллинг — как называют эти явления сегодня. Пятиклассники МБОУ СШ №16 были ознакомлены с причинами травли, отличием шутки от травли, как травля влияет на класс. Ребята приняли активное участие в обсуждении, что нужно делать и что не следует делать в ситуации буллинга.

Детям была предоставлена информация о возможности получить помощь при обращении в Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса по адресу: ул. 2-я Вокзальная, д.1 «а», или в экстренных случаях позвонив на единый общероссийский номер детского телефона доверия **8-800-2000-122**.

Муреева А.С.

химических стимуляторов можно сделать свою жизнь интересной и счастливой.

Кожокина И.А.



Поздравляем с Днем рождения!

Ваганову О.Н. Кузина И.А. Кулакову Е.Н. Маслому Д.В.
Улитину И.Ю. Горбунову В.В. Мурееву А.С.

